

ERRATA

Protocolo nº 360123/2015

DOCUMENTO: Aviso de Abertura do Pregão Eletrônico nº 006/2015/FUNDECON/SEJUDH publicado em 24/11/2015 (D.O. nº 26665)

Na "ABERTURA DAS PROPOSTAS"

Onde se lê: " ABERTURA DAS PROPOSTAS: 08/12/2015 às 09:00min (horário de Brasília-DF)".

Leia-se: "ABERTURA DAS PROPOSTAS: 08/12/2015 às 09:00min (horário oficial de Mato Grosso)".

Cuiabá, 30 de novembro de 2015.

Juliane Bertila da Silva

Gerente de Aquisições

COAC/SAAS/SEJUDH

(original assinado)

Katiene Cetsumi Miyakawa Pinheiro

Coordenadora de Aquisições e Contratos

SAAS/SEJUDH

(original assinado)

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: fa901294

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)